

4 Н О Я 1956

РЯЗАНСКАЯ ПРАВДА

г. Рязань

РЯЗАНСКАЯ ПРАВДА

Новые спектакли театра Юного зрителя



Работая, друг,
И станет вдруг
Легко на свете жить!
Враг в трудный час
Не сломит нас,
Коль будем мы трудиться
и дружить.

Эту песню поют герои пьесы В. Губарева «Великий волшебник», которую поставил на днях Рязанский театр Юного зрителя. По замыслу пьесы самый великий волшебник — это труд. Через весь спектакль красной нитью проходит главная мысль, что в труде человек находит свое счастье.

Спектакль поставлен режиссером В. Ильиной, художник В. Кузьмин. Роли исполняют заслуженная артистка Чувашской АССР Е. Куршева, артисты П. Асельдерова, Л. Смирнова, Т. Агевнина, Н. Райцев,

И. Екатериничев, В. Смирнов, Л. Судник, А. Черных.

В этом же театре подходит к концу работа над спектаклем «Первый шаг» (автор пьесы Ф. Кнорре), посвященным жизни советской молодежи. Режиссер спектакля — В. Климовский, художественное оформление З. Пуховой. В спектакле заняты артисты: А. Астанина, З. Адамович, Л. Лунева, М. Романычева, Р. Тратно, В. Арнаутов, В. Баулин, А. Ройтер, В. Незлученко и другие.

Постановка приурочивается к 39-й годовщине Великого Октября.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Великий волшебник».

Фото А. КНЯЗЕВА.